



▲威海和济南的孩子们在六天的时间里结下了深厚的友谊,临别时,依依不舍,留下了泪水。

“我收获了战友情!” 离别时,很多营员泪洒军营

“在这六天时间,我收获最多的是战友情。”12日下午,在多媒体教室,仇善文老师在和大家回顾了第一堂思维与生命的课程外,又让大家谈了谈这6天的收获。

14岁的赵泽瑞是男生的“班长”,平常无论做什么事儿,男生们都尊称他为“老大”。在讲到自己的感受时,赵泽瑞说,

对他而言,收获最大的是“战友情”。在短短的6天时间里,他和战友们一起训练,一起玩耍,一起吃饭,一起生活,也因此感受到了所谓的军营里的感情,这种感情很真挚,因此他也倍加珍惜。

而10岁的米语说,她觉得收获最大的是懂得了每个人都有生存的权利,团结就是力量。

当天下午4点20分,家住威海的孙大勇第一个离开营区,他抱着自己宿舍的舍友竟然抽泣起来。这几天的感情让很多营员也留下了泪水,10岁的薛泽瑞偷偷跑回了宿舍里,眼泪吧嗒吧嗒地往下掉。

“明年,我们还想来威海看看曾经的宿舍。”营员们对军营,对威海都有依依不舍地感情。

“建在大海边的动物园太美了” 营员们西霞口野生动物园乐翻天

11日上午,在结束了四天的军营训练生活后,小营员们期盼已久的西霞口野生动物园一日游终于盼来了。当天上午9点,大巴车缓缓驶入了营区,大家排队上车,卯足劲儿准备好好欣赏一番窗外的美景。

“大家觉得威海有什么特点?”当导游提问时,孩子们争相回答,“我觉得空气特别清新”“我觉得绿树特别多”“我觉得大海特别美”……

当大巴车行驶至荣成市朝阳港大桥时,很多小营员兴奋地喊道,“老师,这不是拍摄《爸爸去哪儿》的地方吗?”随后,他们还齐声唱起了《爸爸去哪儿》的主题曲,一路欢歌笑语不断。

终于抵达西霞口野生动物园后,营员们如愿以偿地见到了老虎、

狮子、狼、长臂猿等野生动物。

10岁的孙坦说,自己已经来过两次西霞口动物园了,但是这次和以前的感觉都不同,因为这次是和小伙伴儿一块来的,同龄人在一起更容易交流和分享。孙坦说,在这些动物中,他最喜欢的是大熊猫,很想抱一只回家养着。

在整个动物园中,最令孩子们期待的是海洋馆,在碧波荡漾的大海旁,孩子们见到了海豹、海狮、鲸鱼,伴随着海浪的拍打声,营员们纷纷举起手机、相机合影留念。除了拍照外,不少孩子也给自己的父母带回了纪念礼物。“我们都是买的贝壳做的东西,建在大海边的动物园太美了。”10岁的杨冰心说。



▲孩子们玩的很开心。



▲孩子们与动物零距离接触。



▲闭营前孩子们和教官、记者一起合影。



记者手记

成长总是伴随泪水和汗水

在和孩子们相处的6天时间里,我感触最深的是他们的成长。

尽管这份成长的过程中,有哭泣、有抱怨、有不解、有心酸;可最终,他们每个人都收获了最宝贵的财富。就像有句古诗写到的那样,“好雨知时节,当春乃发生,随风潜入夜,润物细无声。”

刚来的第一天晚上,10岁的翟雨彤在熄灯后一直哭到半夜,她说这是第一次和妈妈分开睡,慢慢的,她和宿舍的姐妹成为了朋友,只是在第二天,她

便能倒头就睡。

10岁的薛泽瑞被大家亲切的称之为“小胖”。面对每顿饭的四菜一汤,“小胖”总是皱眉头,因为在家里,他已经习惯了吃炸鸡、吃排骨的日子。最初,“小胖”闹着情绪要绝食,可很快,他也习惯了荤素搭配的生活,他说蔬菜原来也是很美味的,“尤其是胡萝卜里的肉丝,最有滋味,原来胡萝卜也这么美味。”

8岁的郑亿飞是年龄最小的孩子,一次训练中,他不小心摔倒了,看着自己的伤口,他的

眼圈红了,但看了看老师后,小亿飞很快平复了情绪。虽然用碘伏消毒时有点疼,但他咬着牙,尽力地扛着。“要是在家我肯定就哭了。”

9号那天,一直喜欢看书的郑霍然听了一场正宗的相声,在听相声的时候,她比其他同学更能理解其中的深意,“我平常喜欢历史,但从来没有听过相声。”

而在思维训练、团队意识训练中,孩子们不仅互相知道了大家的名字,而且懂得了集体生活中团结的重要性。

本报记者 李孟霏 陈乃彰

齐鲁晚报暑期“2014海滨军令营”召集令

领略山海风情 体验军旅生活 结交各地朋友 增彩假期生活
6天5夜军营封闭训练 24小时军事化管理 职业军官培训

报名费:1280元/人 齐鲁晚报小记者优惠价:1180元/人

团购优惠价:5人及以上组团报名,每人获赠2014年全年齐鲁晚报一份(自动发展为今日威海2015年度小记者)

夏令营时间:6天5夜 地点:环翠区民兵训练基地

开营时间:一期7月7日-12日,二期7月14日-19日,三期7月21日-26日,四期7月28日-8.2,五期8.11-8.16,六期8.18-8.23。

每期限额100人。

招生对象:8-16周岁,身体健康。

报名费用包括:夏令营活动培训费用,军事训练费,6天5夜住宿费及三餐费,西霞口神雕山野生动物园门票及来往车费,军训服装1套,荣誉证书,保险费用等。

自备物品:个人换洗衣物、洗漱用品、杯子。

报名地址:环翠区海滨北路8号环发大厦12楼齐鲁晚报威海记者站

报名咨询电话:0631-5201113、18906310602